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 karate.gr: 14 - Περιεχόμενα ΕΛΟΚ / WKF - ChickenClub    

Πρώτη δημοσίευση 20/9/2013   Αρχική      Επικαιρότητα      Περιεχόμενα ΕΛΟΚ / WKF . 

Καταχωρήσεις στο karate.gr  Διοργανώσεις Στηρίξτε το karate.gr με 20 €/έτος! 

 
 

 "Ξήλωμα" του Γερόλυμπου 

 και από τη θέση 

 του προέδρου της Βαλκανικής!!! 
 

 

 

Δέκα εννιά ολόκληρα χρόνια οι σύλλογοι δεν το 

έβλεπαν, οι ομοσπονδίες δεν το έβλεπαν, 

η Γραμματεία δεν το έβλεπε, η Ολυμπιακή 

Επιτροπή δεν το έβλεπε, οι Εισαγγελείς δεν το 

έβλεπαν, οι Δικαστές δεν το έβλεπαν: 

Μα ποιος είμαι τέλος πάντων!!! 
 

Συμπέρασμα προς την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, 

τον Οίκο της Μεγάλης Ανοχής: 

Η ΕΛΟΚ και τα πιόνια του Γερόλυμπου που την διοικούν εκτελώντας τις επιθυμίες 

του Αφεντικού τους, λειτουργούν σαν επιχείρηση του Γερόλυμπου απέχοντας κατ' 

εντολή του αδικαιολόγητα από διεθνείς συμμετοχές, εκθέτοντας τη χώρα μας και 

απομονώνοντας τη ΕΛΟΚ, αδιαφορώντας για τους συλλόγους τους και τους αθλητές 

τους, ενώ η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού σφυρίζει αδιάφορα!!! 

 

 Γενική Γραμματεία Αθλητισμού επιτέλους Ξύπνα!!! 

Τι δουλειά έχει ο πρόεδρος του Τρίαθλου να χειραγωγεί την 

ομοσπονδία Καράτε??? Δέκα εννιά χρόνια σας δουλεύει ψιλό γαζί 

και εσείς aκόμα κοιμάστε! Του πληρώνετε ακόμα από το στέρημα 

του Ελληνικού λαού τα έξοδα της γραμματείας της Παγκόσμιας 

Ομοσπονδίας Καράτε??? 

 Αποδεικτικό αποστολής και λήψης email προς την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού 

http://karate.gr/index.html
http://karate.gr/01news/010contg.htm
http://karate.gr/14elok/140cont.htm
http://karate.gr/20sales/2011g.htm
http://karate.gr/21promot/2121.htm
http://karate.gr/21promot/2111.htm
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 Copyright © 1945-2045, Θύμιος Περσίδης, Κυνηγός της Απάτης από Χόμπι, Αναλυτής 

Δικαστικών Αποφάσεων! Επαγγελματίας Κατηγορούμενος και "Αθωούμενος", Γκουρού 

του Παγκόσμιου Καράτε, Καρδινάλιος στο Βατικανό, Καλόγηρος Σαολίν, Φυσιογνωμιστής 

(Profiler) κατά συρροή Ψευταράδων, και ό,τι άλλο δηλώσω σε αυτή τη χώρα! 
  

Και τώρα το παραμυθάκι μας! 

 Η Κοκκινοσκουφίτσα και ο Κακός Λύκος! 
Μια φορά και ένα καιρό, παιδάκια, ήταν ένα μικρό και αθώο (και αγνό!) 

κοριτσάκι που το λέγανε Κοκκινοσκουφίτσα. Της μικρής Κοκκινοσκουφίτσας 

της αρέσανε όλα τα παιχνίδια! Έπαιζε καράτε σότοκαν, έπαιζε καράτε σίτο 

τσόγκα, σίτο παπαδημητρόπουλου, οκινάουα ζαχόπουλου, καράτε γουάντο, 

έπαιζε χόκεϋ, έπαιζε σόφτμπολ, μπέιζμπολ, έπαιζε κέρλινγκ [αυτό κι αν 

τόπαιζε (!)], έπαιζε τρίαθλο με διακρίσεις μάλιστα! Δεν άφηνε παιχνίδι που 

να μην το τρελαίνει στο παίξιμο! Ένα μόνο δεν 

μπόρεσε να παίξει ποτέ! Το Παραδοσιακό 

Καράτε! Αυτό το παίζανε άλλοι! Αλλά ήταν μικρή 

ακόμα. Είχε καιρό μπροστά της! 

Λοιπόν, παιδάκια, η μικρή Κοκκινοσκουφίτα πήγαινε συχνά στο 

δάσος για να βλέπει τη γιαγιά της που έμενε σε ένα καλύβι και ήταν 

ανήμπορη στο κρεβάτι. Η γιαγιά της, παρ' όλο που ήταν μεγάλη στα 

χρόνια, τα είχε τετρακόσα και ... καμπόσα! Είχε επενδύσει στα ... δέντρα 

(διάβαζε: ομοσπονδίες)! Όλο το δάσος ήταν δικό της και από τα δέντρα αυτά μάζευε τους καρπούς, 

καμιά φορά και τα κλαδιά ή και τις ρίζες ή άμα γουστάριζε τους έπαιρνε και τα ... σώβρακα! Όλα τα 

δέντρα δεν βγάζανε τσιμουδιά, γιατί η γιαγιά, που τα είχε τετρακόσα και ... καμπόσα, αν και 

ανήμπορη, μπορούσε να τους κόψει το ... νερό που πίνανε! Και τι θα γίνει ένα δέντρο χωρίς νερό? 

Θα ψοφήσει! Κι έτσι τα δέντρα  ... τουμπεκί ψιλοκομμένο! 

Ένα πρωινό, λοιπόν παιδάκια, η Κοκκινοσκουφίτσα μας ξεκίνησε για να επισκεφθεί τη γιαγιά 

της. Μπήκε φουριόζα στο δάσος και στο μυαλό της ήταν καρφωμένη η σκέψη: "Αχ, κι αυτή η γιαγιά, 

πότε θα μου γράψει την ... κληρονομιά!". Περπατούσε στο δάσος, μάζευε λουλουδάκια και για κάθε 

δέντρο, που έβλεπε, φώναζε "Αχ, αυτό το δέντρο (διάβαζε: ομοσπονδία λέμεεεε!) θα γίνει δικό μου, 
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και αυτό το δέντρο θα γίνει δικό μου, και εκείνο το δέντρο θα γίνει δικό μου, και το άλλο και το 

άλλο!" 

Αλλά στα δάση, απ' ότι θα ξέρετε, φυσάει αέρας και τα λόγια της Κοκκινοσκουφίτσας τα πήρε 

ο αέρας και τα έφερε στα αυτιά του Κακού Λύκουουου. Και είχε κάτι αυτιά ο Κακός Λύκος, μμμμ, 

Θεός φυλάξει! Και είχε ένα στόμα ο Κακός Λύκος, μμμμ, Θεός ξαναφυλάξει! Και είχε και κάτι άλλο 

ο Κακός Λύκος: ήθελε το δάσος με τα δέντρα (διάβαζε: ομοσπονδίες!) όλο δικό του!!! 

Εκεί, λοιπόν παιδάκια, που πήγαινε στο δάσος η Κοκκινοσκουφίτσα, την βλέπει ο Κακός ο 

Λύκοοοος! "Καλός μεζές είναι αυτή!" σκέφτηκε μέσα του ο Κακός Λύκος, την ακούει να λέει πως 

θέλει και όλα τα δέντρα δικά της και σκέφτεται: "Τι? Αυτό το ... παρλιακό τολμάει να θέλει να πάρει 

το δάσος μου? Ε, λοιπόν, και το δάσος μου δεν θα πάρει και μεζές θα γίνει!" 

Έξυπνος και παμπόνηρος ο Κακός Λύκος σκέφτεται: "Η Κοκκινοσκουφίτσα πάει και βλέπει τη 

γιαγιά της! Ε, λοιπόν, κι εγώ θα πάω να φάω τη γιαγιά της και όταν 

έρθει η μικρή στην καλύβα, τρώω και αυτήν για επιδόρπιο!!!" 

Αυτό και έγινε! Τρέχει, λοιπόν παιδάκια ο λύκος στην καλύβα. 

Κάνει τη γιαγιά μια χαψιά, φοράει τα ρούχα της και χώνεται στο 

κρεβάτι της. Ίσσο-ίσσο που πρόλαβε και ακριβώς μόλις ρευότανε τη 

γιαγιά, μπαπ ανοίγει η πόρτα και μπαίνει η Κοκκινοσκουφίτσα! 

-- Γεια σου Γιαγιά, λέει χαρούμενη στον Κακό Λύκο νομίζοντας 

πως είναι η γιαγιά της! 

-- Καλώς τηνε κι ας άργησε!!! της απαντάει ο Κακός Λύκος, "έλα, 

κάτσε δίπλα μου να ξεκουραστείς!" 

Ανυποψίαστη η Κοκκινοσκουφίτσα κάθεται δίπλα της και περίεργη τη ρωτάει τα γνωστά: 

-- Γιαγιά, γιατί έχεις μεγάλα αυτιά? 

-- Γιαγιά, γιατί έχεις χοντρή φωνή? 

-- Γιαγιά, γιατί έχεις μεγάλο στόμα? 

-- Γιαγιά γιατί δεν μπήκαμε στους Ολυμπιακούς??? 

Τι ήθελε να το πει το τελευταίο! Παίρνει ... ανάποδες η γιαγιά ο Κακός ο Λύκος, ανοίγει το 

στόμα του και την κάνει και αυτή μια χαψιάααα!!! 

Πάπαλα η Κοκκινοσκουφίτσαααα!!! Ούτε στο λαιμό, ούτε στο στομάχι δεν του καθυστέρησε! 

Πήγε κατευθείαν σούμπιτη στα ... έντερα!!! 

Πάνε τα μεγαλεία, πάνε οι ομοσπονδίες (διάβαζε: δέντρα του δάσους!). Πάνε τα ISSO και τα 

μίσο και τα πίσω!!! Πάνε τα δικαστήρια!!! Πήγε χαμένο και το ... Ph.D, που με τόσο κόπο είχε πάρει 

με εκατό δολάρια η Κοκκινοσκουφίτσα!!! 

Δεν πειράζει, σε μια άλλη ζωή!!! 

Και τώρα απιδάκια του σότοκαν και του σίτο της ίσσο (άλλο εξάμβλωμα και αυτό), το 

παραμυθάκι τέλειωσε. Μπρος όλοι για ύπνο γιατί είναι αργά για σας!!! 

 
Κάθε άλλη εκδοχή του παραμυθιού είναι λανθασμένη και δεν πρέπει να την διηγείστε στα μικρά 

απιδιά! Στο επόμενο παραμυθάκι:  Η Χιονάτη και οι Επτά Νάνοι!  Γιατί άσπρισε η Χιονάτη και ποίος 

ήταν ο ρόλος των Επτά Νάνων! 

 

 Τελευταίες εξελίξεις:  (προηγούμενο) 
Η επόμενη φωτό είναι από τον ιστότοπο της Βαλκανικής Ομοσπονδίας Καράτε 

πριν την ανατρέψουν τα τρέχοντα επιτελικά σχέδια του Αντόνιο Εσπίνος, Προέδρου της WKF. 

Η Γραμματεία της BKF διακρίνεται κατωτέρω να είναι στα Άνω Λιόσια (κέντρο του κόσμου!)! 

http://karate.gr/14elok/145130824.htm
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Επίσης, στην επόμενη φωτό από τον ίδιο ιστότοπο διακρίνονται το Διοικητικό Συμβούλιο και οι 

Επιτροπές της BKF. Ιδιαίτερες θέσεις στον Γιώργο Γερόλυμπο και στους κολλητούς του Άρη 

Κραββαρίτη και Γιάννη Κανελλη. 
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Αλλά η ζωή έχει γυρίσματα και ένα από αυτά είναι και οι επόμενες δύο επιστολές με 

τις μεταφράσεις τους: 

 Πρώτη Επιστολή 
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Και η Μετάφραση της πρώτης Επιστολής 

Ομοσπονδία Καράτε των Βαλκανίων 

  

Προς όλες τις εθνικές ομοσπονδίες  

Προς τα μέλη της Ομοσπονδίας Καράτε των Βαλκανίων  

  

Βελιγράδι,  14 Σεπτεμβρίου, 2013  

  

Αξιότιμοι Κύριοι, Κυρίες,  

Σας ενημερώνουμε ότι το ιδρυτικό συνέδριο της πρώτης ομοσπονδίας καράτε των Βαλκανίων 

έλαβε χώρα στο Βελιγράδι την 13η Σεπτεμβρίου 2013.  

Σε αυτό το συνέδριο πήραν μέρος οι πρόεδροι των ομοσπονδιών καράτε των επόμενων 

χωρών: Τουρκία,  

Κροατία,Αλβανία, Σλοβενία,ΒοσνίακαιΕρζεγοβίνη,Ρουμανία, Μοντενέγκρο, Βουλγαρία, 

Μακεδονία και Σερβία. 

Μόνο οι αντιπρόσωποι της ομοσπονδίας καράτε από την Ελλάδα δεν συμμετείχαν στο 

προαναφερθέν συνέδριο 

Τα επόμενα σώματα εκλέχθηκαν: Εκτελεστική Επιτροπή, Επιτροπή Ελέγχου, ο Πρόεδρος, 

τέσσερις Αντιπρόεδροι και ο Γενικός Γραμματέας τη; Ομοσπονδίας Καράτε των Βαλκανίων. 

Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Καράτε των Βαλκανίων είναι ο κ. etrov Aleksej από την 

Βουλγαρία. 

Αντιπρόεδροι είναι 

οι: Mrνaljevic Vladimir - Montenegro, Dragan Stojanovski - Macedonia, Samir Catovic - Bosnia

 and Herzegovina, Ramiz Ismailgeci - Albania. 

Σας στέλνω τους εγκάρδιους αθλητικούς χαιρετισμούς μου 

Με εκτίμηση,  

  

Ομοσπονδία Καράτε των Βαλκανίων 

Ο Γενικός Γραμματέας 

Slaνoljub Piper 

 

Συμπέρασμα προς την Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, τον Οίκο 

της Μεγάλης Ανοχής:  Η ΕΛΟΚ και τα πιόνια του Γερόλυμπου 

που την διοικούν εκτελώντας τις επιθυμίες του Αφεντικού τους, 

λειτουργούν σαν επιχείρηση του Γερόλυμπου απέχοντας κατ' 

εντολή του αδικαιολόγητα από διεθνείς συμμετοχές, εκθέτοντας 

τη χώρα μας και απομονώνοντας τη ΕΛΟΚ, αδιαφορώντας για 

τους συλλόγους τους και τους αθλητές τους, ενώ η Γενική 

Γραμματεία Αθλητισμού σφυρίζει αδιάφορα!!! 
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 Δεύτερη Επιστολή 
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Και η Μετάφραση της δεύτερης Επιστολής 

  

Ομοσπονδία Καράτε των Βαλκανίων 

   

Απάντηση σε μια επιστολή του κ. Γιώργου Γερόλυμπου, που έστειλε την 

12.09.2013. σε όλες τις Εθνικές Ομοσπονδίες Καράτε των Βαλκανίων. 

  

Αξιότιμε Κύριε Γερόλυμπε,  

 Έλαβα το e-mail σας πριν τρεις ημέρες, αλλά λόγω των πολυάριθμων 

ιδιωτικών και επιχειρησιακών υποχρεώσεών μου, και  υποχρεώσεων στην αθλητική 

ομοσπονδία  δεν μπόρεσα να απαντήσω αμέσως, γι’ αυτό το κάνω τώρα.  

 Εκπλήσσομαι με τον τρόπο και το ύφος που απευθύνεστε στις εθνικές  ομοσπονδίες των 

Βαλκανίων, στο γράμμα σας που στείλατε την 12.09.2013, μια ημέρα πριν από το Ιδρυτικό Συνέδριο 

της νέας Ομοσπονδίας Καράτε των Βαλκανίων στο Βελιγράδι.  

 Εσείς και εγώ γνωρίζουμε ότι σας είχα ενημερώσει,  σε δίωρη  τηλεφωνική μας συνομιλία, για 

όλα τα βήματα και τις ενέργειες που γίνονται από τα μέλη της Ομοσπονδίας Καράτε των Βαλκανίων, 

μαζί με την Ομοσπονδία Καράτε της Σερβίας, για να προστατεύσει τα συμφέροντα του σπορ καράτε 

των Βαλκανίων, επειδή εσείς αρχίσατε, χωρίς κανένα λόγο, την εκστρατεία καταστροφής της 

Ευρωπαϊκής και της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Καράτε και των ηγετών τους. Ως αποτέλεσμα των 

λανθασμένων βημάτων σας χάσατε τη θέση σας, όχι μόνο εσείς αλλά και όλοι όσοι σας ακολούθησαν, 

πράγμα που είναι δική σας προσωπική ευθύνη. Έχοντας όλα αυτά στο μυαλό, δεν είναι αλήθεια ότι 

δεν γνωρίζατε για την ίδρυση της νέας Ομοσπονδίας Καράτε των Βαλκανίων.  

Δεν γνωρίζω αν τα πάτε καλά με τη δική σας εθνική οργάνωση καράτε στην Ελλάδα, αλλά για 

την δική σας πληροφόρηση, η Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε ενημερώθηκε κανονικά, όπως όλα τα 

άλλα μέλη, γραπτώς για όλες τις ενέργειες και συναντήσεις σχετικά με την ίδρυση της νέας 

Ομοσπονδίας Καράτε των Βαλκανίων.  

Στο Ιδρυτικό Συνέδριο στο  Βελιγράδι, της 13.09.2013, όλες οι χώρες  της Βαλκανικής 

Χερσονήσου συμμετείχαν, εκτός από την Ελλάδα   και προσωπικά λυπάμαι γι’ αυτό. Σε αυτό το 

συνέδριο εκλέχθηκαν όλες οι επιτροπές και τα όργανα της νέας Ομοσπονδίας Καράτε των 

Βαλκανίων.    

Η Βαλκανική Χερσόνησος   δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερη από ότι είναι πραγματικά, και δεν 

μπορεί να έχει περισσότερες χώρες από όσες έχει ήδη, και  το γεγονός ότι είχατε δώσει στο 

παρελθόν, σε όσες χώρες ήθελαν, την ευκαιρία να συμμετέχουν σε επίσημους Βαλκανικούς Αγώνες, 

ενώ δεν ανήκαν γεωγραφικά στα Βαλκάνια και δεν έχουν υπογράψει ποτέ αυτή την αποδοχή, αυτό 

ακριβώς το γεγονός μιλά περισσότερο για  τις προσωπικές σας πρακτικές, τις οποίες τώρα 

χρησιμοποιείτε με λανθασμένο τρόπο, διαδίδοντας την παραπληροφόρηση ότι η Ομοσπονδίας 

Καράτε των Βαλκανίων έχει l5 χώρες-μέλη, και το οποίο δεν είναι φυσικά αληθινό.   

Όταν  συζητάτε για την ηγεσία και τον χαρακτήρα των ατόμων, με τα οποία εσείς 

συνεργαζόσασταν μέχρι πριν από λίγο καιρό, στο γράμμα που στείλατε, έχω την άποψη ότι δεν θα 

πρέπει να τους ταπεινώνετε, διότι έχω μια τελείως αντίθετη άποψη, ότι δηλαδή είναι άνθρωποι με 

καλό χαρακτήρα και αξιόπιστοι, αλλά δεν είναι κανενός υπηρέτες, όπως παρουσιάζονται 

θεωρούμενοι κατά τη δική σας άποψη.   

Είναι αλήθεια ότι ήσασταν ηγετικό στέλεχος, αλλά αυτή η ηγετική θέση είχε δημιουργηθεί από 

τον κ. Antonio Espinos για σας. Αυτός την δημιούργησε για σας, με τον ίδιο τρόπο που την πήρε 
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από εσάς. Όσον αφορά στον εαυτό μου, προσωπικά είμαι απόλυτα ικανοποιημένος και πλήρης, χωρίς 

κανένα σύμπλεγμα, πράγμα το οποίο είναι αρκετό για μένα.    

Και στο τέλος, σας συμβουλεύω να συμπεριλάβετε την Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε στην 

πρόσφατα ιδρυθείσα Ομοσπονδία Καράτε των Βαλκανίων, η οποία ανήκει και αναγνωρίζεται από 

την WKF και αντιπροσωπεύει τα ενδιαφέροντά της στη Βαλκανική Χερσόνησο. 

Χαιρετισμούς 

  

Ομοσπονδία Καράτε των Βαλκανίων 

Γενικός γραμματέας 

Piper Slavoljub 

 

Γενική Γραμματεία Αθλητισμού επιτέλους Ξύπνα!!! 

Τι δουλειά έχει ο πρόεδρος του Τρίαθλου να χειραγωγεί την ομοσπονδία 

Καράτε??? 

Δέκα εννιά χρόνια σας δουλεύει ψιλό γαζί και εσείς ακόμα κοιμάστε! 

Του πληρώνετε ακόμα από το στέρημα του Ελληνικού λαού τα έξοδα της 

γραμματείας της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Καράτε??? 

 
 

 Sun Tzu:  "Η Τέχνη του Πολέμου!" 

 "Όλα έρχονται σε αυτόν που ξέρει να περιμένει!" 

 "Όσο πιο ψηλά ανεβαίνεις, τόσο πιο πολύ θόρυβο θα 

κάνεις όταν πέσεις!" 

 "Τα ... κινέζικα τζιτζίκια, όσο και αν προσπαθείς, δεν ... πεταλώνονται στον ανήφορο!" 

(Βασικό!) 

 "Μάθε τέχνη κι άστηνε, κι όταν πεινάσεις πιάστηνε!" (Sorry, αυτό είναι από αλλού!) 

 "Ο συγκεκριμένος Περσίδης δεν παίζεται!" (Θεμελιώδες!) 

 

 (προηγούμενο) 

 

karate.gr - για όσους ξέρουν να διαβάζουν! 

  Αρχική      Επικαιρότητα      Περιεχόμενα ΕΛΟΚ / WKF . 
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